

# ФАКУЛЬТЕТ ЗАОЧНОГО НАВЧАННЯ



**ТРОЯНОВ М.М.**  
декан

Історія факультету заочного навчання розпочалася з 40-х років ХХ сторіччя. Він був започаткований як заочне відділення при факультеті механізації сільського господарства ХІМЕСГ. В 1950 році було випущено перших фахівців по заочній формі навчання із спеціальності “Механізація сільського господарства”. До початку 60-х років минулого сторіччя щорічно проводилась підготовка, в середньому, 25-35 інженерів-механіків сільськогосподарського виробництва. З 1963 року в Харківському інституті механізації і електрифікації сільського господарства розпочато підго-

товку фахівців по заочній формі навчання із спеціальності “Електрифікація сільського господарства”.

Першим керівником заочного відділення був декан факультету механізації сільського господарства, кандидат технічних наук, доцент Сергій Петрович Поддерегін. Відділення, а згодом факультет, очолювали також доценти Микола Пименович Денисенко та Матвій Ісакович Тверський. З 1976 року факультет заочного навчання очолює професор Микола Микитович Троянов (нині проректор із заочного навчання).

Значний вклад у розвиток заочної форми навчання в університеті зробили колишні заступники декана факультету професори Автухов Іван Васильович, Сідашенко Олександр Іванович, Васильєв Сергій Іванович та нинішній - Нанка Олександр Володимирович.

Якість заочного навчання в університеті з року в рік поліпшувалась, удоско-

налювалися форми та методи навчання студентів-заочників, з кожним роком розширювався контингент студентів.

Зараз на факультеті навчаються понад 3300 студентів.

У підготовці фахівців для сільськогосподарського виробництва беруть активну участь 35 кафедр університету, 372 штатні викладачі, серед яких: 9 академіків, 12 членів-кореспондентів академії наук України, 63 доктори наук, професори, 205 кандидатів наук, доцентів.

З 1995 року при університеті функціонує навчально-методичний центр заочного навчання сільськогосподарських вищих навчальних закладів України. Головою ради навчально-методичного центру є ректор університету, член-кореспондент УААН, професор Мазоренко Дмитро Іванович, а проректором — професор Васильєв Сергій Іванович.